

## 红烛之光

2018教师节

特刊

济宁海达行知学校举办教师节庆祝大会

# 表彰先进,为教师送去节日祝福

本报济宁9月9日讯(记者 于伟 王博文 通讯员 孟步良) 9月5日,济宁海达行知学校举办2018—2019学年开学典礼暨教师节庆祝大会,学校师生齐聚一堂,用自编自导的精彩节目迎接新学年和第34个教师节的到来,大会现场还举行了教师节优秀教师表彰,为教师送去节日的祝福。

活动中,由学生及教师共同策划编排的节目精彩纷呈,韵律操《燃烧我的卡路里》展现了青少年积极向上的精神风貌;情景剧《梦想开始的地方》通过短短20分钟的表演,将师生关系展现的淋漓尽致,引得台下师生感慨不断;国学诵读《师者赋》则将全场气氛引向高潮,歌颂人民教师这群最可爱的人,为教师节献礼。

在随后的颁奖典礼环节,学校对上学期表现突出的4个团队和70名优秀教职员进行了表彰,参加庆典的

领导嘉宾依次为“优秀项目团队”“魅力首席导师”“最美人生导师”和“优秀教育工作者”送上鲜花、颁发证书,为教师送去节日的祝福,并合影留念,用照片记录下这美好的瞬间。

“第34个教师节,我被评为了‘最美人生导师’称号,真的十分激动,也对我今后的教育教学提出了更高的要求。”刚刚获得表彰的初二年级语文教师魏挺表示,自己作为一名青年教师,深知还有许多不足,今后将更加努力,不仅在提升个人能力和教学水平上下功夫,还要多花些时间陪伴学生,以身作则,才能真正教育好每一个孩子。

活动最后,学校全体师生还分别进行了庄严的集体宣誓,进一步提升了教师的使命感和幸福感,引导教师感受职业的光荣与幸福,培养了孩子们尊师、爱师、感恩师爱的情感和美德。



大会对上学期表现突出的教师进行表彰。

### 延伸阅读

## 注重教师发展,提升教师专业能力

“学校发展靠教师,教师是学校办学的主力军。”济宁海达行知学校副校长陈东表示,一支思想政治强、业务素质过硬的教师团队是办好学校的关键。为此,学校通过关注每一位教师的发展,开展各类活动,为提升教师的专业能力创造条件。

“学校每学期都会评选榜样人物,通过举行榜样人物讲育人故事活动,以榜样的力量引

导老师树立正确价值观。”陈东介绍,学校注重通过活动培养教师,定期组织开展各项教育教学活动,帮助教师更好的提高思想政治修养,提升业务素质。

在提高教师课堂教育水平方面,学校通过举办创新展示课、教学能手课、青年教师课等,为教师提供一个学习交流的平台,帮助教师提升教学能力。并通过开展教研会

商,共同研究解决教育教学过程中各种具体问题,切实提高全体教师的专业素质,增强教师的课程实践能力,真正助力学校教育教学发展。

本报记者 王博文



扫码看视频。



精彩的节目为教师节献礼。

## 荣誉榜

18年9月5日第十一届中国传媒经营大会  
2017-2018中国传媒经营价值百强榜中



济  
鲁  
晚  
报

荣获全国晚报二十强

# 第二名



济  
鲁  
晚  
报·今  
日  
运  
河



齐  
鲁  
壹  
·  
济  
宁  
频  
道



济  
宁  
融  
媒  
文  
化  
产  
业  
公  
司